

德固特登陆深交所

胶州又一家企业抢滩资本市场

□半岛全媒体记者 张超
通讯员 王雪妍 孙萍

3月3日上午,青岛德固特节能装备股份有限公司(以下简称“德固特”)在深交所创业板正式上市,迎来公司发展新纪元。公司股票简称为“德固特”,股票代码为“300950”。

“德固特”是胶州市一家高科技节能环保装备制造企业。公司集设计、研发、制造、检验、销售、服务于一体,面向化工、能源、冶金、固废处理等领域,为客户提供清洁燃烧与传热节能解决方案,同时接受专用装备定制。

招股书显示,“德固特”的主营业务收入主要是节能换热装备、粉体及其他环保装备、专用定制装备及相关配件的销售收入和装备维修改造服务收入。本次公开发行的A股不超过2500万股,不低于发行后总股本的25%,募集资金总额2.1亿元,主要用于节能装备生产线技术改造项目,研发中心建设项目以及补充营运资金。

据了解,在2020年9月29日,“德固特”首发上市申请,通过创业板上市委员会2020年第31次审议会议审议,成为创业板注册制改革后胶州市首家过会企业。

“德固特的发展,赶上了中国经济全面发展的机遇。公司目前取得专利81项、国内或山东省首台(套)重大技术装备项目产品6项;在节能环保领域填补多项国内空白,细分市场实现了由替代进口到占领欧美发达国家市场。”青岛德固特节能装备股份有限公司董事长魏振文在上市仪式致辞时说,德固特将不忘创业初心,着力打造核心竞争力,为客户提供更好的产品和服务,为股东创造更大的价值。

据了解,2019年以来,胶州市充分发挥人才政策,积极帮助青岛德固特节能装备股份有限公司引进各类高层次人才,并依托人才成功申报山东省工业设计中心、青岛市专家工作站。市地方金融监管局局长刘忠伟表示,随着德固特敲钟上市,胶州市上市工作又迈出一大步。截至目前,全市A股上市企业达到4家,新三板精选层企业达到2家,过会待

发企业1家,辅导备案企业3家。2021年,三力本诺、有屋科技和青禾草坪将分别冲刺科创板和创业板,新之科技将申报新三板精选层,企业上市梯队基本形成。近年来,胶州市坚持用好市场逻辑、资本力量激发企业上市活力,推动企业上市挂牌工作,将推动全市符合条件的企业在主板上市作为主要工作目标,同时维护好筛选、充实上市挂牌后备资源管理库,努力让胶州市在资本市场跑出“加速度”,为胶州市的发展注入新经济活力。



敲钟上市。

发企业1家,辅导备案企业3家。2021年,三力本诺、有屋科技和青禾草坪将分别冲刺科创板和创业板,新之科技将申报新三板精选层,企业上市梯队基本形成。

近年来,胶州市坚持用好市场逻辑、资本力量激发企业上市活力,推动企业

上市挂牌工作,将推动全市符合条件的企业在主板上市作为主要工作目标,同时维护好筛选、充实上市挂牌后备资源管理库,努力让胶州市在资本市场跑出“加速度”,为胶州市的发展注入新经济活力。

前俩月胶州商品房卖了2600套

同比增加120%,成交量青岛第二

□半岛全媒体记者 张超
实习生 高雪寒

胶州市面临前所未有的机遇,新机场转场、地铁通车、撤市划区、三甲东方医院运营,伴随着种种利好,在刚刚开始的2021年胶州市回暖升温。

调查:商品房销售激增

春节过后,楼市逐步回温,而胶州各大售楼处春节期间同样不敢放松,不仅如此,受到“就地过年”的影响,大部分售楼处早早营业,并推出了折扣优惠和特价房源来招揽年初看房客,一定程度上加快了楼市回温的速度。

据胶州市住房服务保障中心预售科刘晓东科长介绍,当前胶州市已经有回暖的迹象,网签数据显示,2021年1~2月,胶州市商品房销售2600套,同比增加120.7%;成交面积30.26万平方米,同比增加105.3%,青岛排名第二,占比14.1%;成交额27.31亿元,同比增加111.7%;商品住房销售2511套,同比增加128.9%;面积28.65万平方米,同比增加117.9%;金额26.08亿元,同比增加119.2%。其中,2月18日青岛新房共成交97套,胶州市单日25套排名第一。在不久前的一月份,胶州市住宅网签1648套,同比增长51.61%,总量位居青岛第二。“龙湖在胶州的项目,在2月份成交超120套,成交额超过1亿元。”胶州龙湖昱城项目负责人赵九鑫分析,“2021年胶州楼市较上一年应该会在平稳中向好。”

三月已至,一季度的冲刺期即将开启,趁此机会不少售楼处新一年的推盘计划也提上了日程。据不完全统计,三月青岛全市预计将有23个楼盘计划加推,其中纯新盘项目8个,多集中在主城板块上;加推楼盘则多聚集在西海岸、即墨和胶州等近郊板块,有15个。据了解,胶州三月将有三个楼盘计划上新,纯新盘海丝国际城预计首开10#和11#号楼高



胶州楼盘建设如火如荼。

层,建面89㎡和119㎡三居产品,价格还未公布。协信天骄云麓和万科公园大道项目,均计划加推高层产品。

机遇:楼市回暖

2020年12月底,随着地铁8号线的通车,胶州与青岛主城区进一步紧密。2021年,青岛胶东国际机场的顺利转场、胶州市划区、青岛大学胶州校区开工建设、东方医院即将运营、上合示范区进一步完善等利好消息指日可待,这些无疑将成为促进胶州楼市加速回暖的催化剂。

2020年底翘尾的行情,让人们看到了楼市的“韧性”。从成交来看,去年楼市改善需求爆发,高端住宅呈现出了升温现象。而今年,胶州的土地市场仍在有序供应,这对于供给端是利好消息。2月25日,胶州的5宗地块走上拍卖会,根据土拍公告显示,这5宗地块的总占地面积91231㎡,合计136.8亩,规划总建筑面积207880㎡,最终成交总价约4.14亿元。虽然目前胶州的库存压力不小,但房地产企业依然积极拿地,也说明了对市场的乐观预期。

据了解,上合示范区的万洋众创城项目,位于热点区位的龙湖昱城、海丝

国际城、天一仁和云玺城,还有机场配套住宅,这些项目将成为2021年胶州楼市的“领头羊”。同时,未来胶州楼市是否能够有长足发展,刘晓东认为还是需要看相关配套如交通、教育资源、医疗资源商业配套等是否完善。“2021年胶东机场转场,将会带来物流、餐饮、酒店等机场配套行业的人驻胶州,将为胶州带来大量外来人口,到时候将成为胶州楼市一个新的增长点。”刘晓东说,“同时我们胶州市住房服务保障中心将多走出去,计划在省内外其他城市进行城市推荐,吸引外来人口来胶州购房定居。”